GS 2. — 7. ozujka 2024.

Zadatak 4.

Postupkom Wernera i Csonke nacrtajte momentni dijagram!

EI = 162000 kNm?
H = 125 kN

H

sistem sa sprijecenim neovisnim translacijskim pomakom:
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sila H djeluje u ¢voru = nije potreban (prvi) Crossov postupak

reakcija u zamisljenom spoju:
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R = —H = 125kN

S TR

postupak Wernera i Csonke:

poluokvir:
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moment upetosti:

[ A = 2 H=-R =H = 125kN
22’1 —7271 + H =0
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To1 = H = 125kN
—3-Toq + My; = 0
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MQJ = 3'7271 = 375 kNm

razdjelni koeficijenti:
py; =0 paje pys =1
[ pitanje za usmeni dio ispita: zasto je uy; = 07]

yraspodjela” momenata:
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povratak na izvorni okvir:
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¢vorovi su u ravnotezi = nije potrebno uravnotezenje Crossovim postupkom

dijagram momenata savijanja:

187,5 187,5
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